

NYILATKOZAT.

A demokratikusan jelölt és választott Forradalmi Bizottságok hivatalukban maradnak és hatáskörüket megtartják.

Állásfoglalásunk a november 4-én éta lezajlott eseményekkel kapcsolatban a következő:

A leghatározottabban visszautasítjuk a fasiszta ellenforradalom vádját. Népünk szabadságharcának célja a magyar állam politikai függetlensége és semlegessége. A szocializmus eddigi egészséges vívmányaihoz minden erőnkkel ragaszkodunk. Gyárat, földet vissza nem adunk.

Ugyanakkor a legmélyebb megvetéssel elítéljük a szovjet hadsereg fasiszta beavatkozását, amellyel szabadságharcunk megszilárduló rendjét felforgatta és ránszabadította a rablás, gyilkolás, fosztogatást. Az ártatlan lakosság és a szabadságért küzdő munkások, fiatalok és katonák ezreit is gyilkolták. Az esztelen rablás következtében fővárosunk és az ország nagy része romokban hever.

Tiltakozunk az ellen, hogy a forradalom célkitűzéseit és vívmányait a törvénytelen Kádár-kormány kiszámítsa és meghamisítsa.

A magyar népnek megvolt és meg van az ereje, politikai ^{érettsége} ~~erője~~ ahhoz, hogy saját állami rendjét megalkossa és megvédje. Semilyen idegen fegyverekre támaszkodó kormány nem számíthat a nép támogatására. Ezért népünk egységes akaratához csatlakozva:

1/. követeljük az ENSZ-határozatok végrehajtását a szovjet csapatok azonnali kivonását az ország egész területéről és a szabad választásokat.

2/. Követeljük, hogy az erőszakosan eltávolított Nagy Imre-kormány lépjen vissza hivatalába. A Kádár-kormány nem bízott a magyar népben, mi sem bízunk Kádárékban. Az ENSZ-kiküldött a magyar népet képviselje.

3/. Követeljük a teljes igazságot. A rádió és sajtó szüntesse meg hazudozásait. Tiltakozunk a szovjet és népi demokratikus rádiók és sajtó rágalmai és ferdítései ellen.

Követeléseink teljesítéséig tanulmányainkat és művészeti munkánkat nem folytatjuk.

Elitülünk mindenféle fasizmust. Semleges, független, demokratikus Magyarországot akarunk! Népünknek ezt az egységes akaratát sem fegyver, sem hazugság nem törli meg.

Budapest, 1956. november 12.

Ugyanakkor a legmagasabb nevelési elvtől a szovjet hadsereg feladata bevezetése, amelyel az országunk nevelési rendjét felváltja és a tantervet a rendszert, a feladatot, a szöveget. Az állami iskolákban és a szakköznevelési iskolákban, illetve a köznevelési iskolákban a szovjet nevelési rendszerét követve a tantervet, a feladatot, a szöveget.

Az országunk nevelési rendjét a szovjet hadsereg feladata bevezetése, amelyel az országunk nevelési rendjét felváltja és a tantervet, a feladatot, a szöveget. Az állami iskolákban és a szakköznevelési iskolákban, illetve a köznevelési iskolákban a szovjet nevelési rendszerét követve a tantervet, a feladatot, a szöveget.

I. követeljük az ENSZ-nek, hogy a szovjet hadsereg feladata bevezetése, amelyel az országunk nevelési rendjét felváltja és a tantervet, a feladatot, a szöveget.

II. követeljük, hogy az országunk nevelési rendjét a szovjet hadsereg feladata bevezetése, amelyel az országunk nevelési rendjét felváltja és a tantervet, a feladatot, a szöveget.

III. követeljük a teljes igazságot, a rendszert, a feladatot, a szöveget. Az állami iskolákban és a szakköznevelési iskolákban, illetve a köznevelési iskolákban a szovjet nevelési rendszerét követve a tantervet, a feladatot, a szöveget.